



## 元宵节“偶遇”情人节



## 周口 1588 对新人结良缘

□晚报记者 张志新 文/图

本报讯 2014年2月14日，谐音“爱你一世，爱一世”，又恰逢中国的元宵节和西方的情人节相遇。面对这样的好日子，众多新人选择这一特殊日子“扎堆”结婚登记，以见证自己的爱情。据市民政局统计，2月14日当天，全市（不含鹿邑）共有1588对新人办理结婚证，其中市区有189对新人领到“红本本”。

## 新人早早赶到婚姻登记处

当日8时许，记者来到市区七一路市行政服务中心川汇区民政局婚姻登记处，此时已有20多对新人前来排队等候办理结婚证。

新人“扎堆”到来，忙坏了婚姻登记处的4名工作人员。然而，4名工作人员面对这么多新人办理结婚证一点也不慌乱，他们分工明确，工作有条不紊。记者注意到，不到3分钟的时间，一对新人就领到了结婚证。

今年26岁的小陈在周口一所高校工作，她的男友小张为了赶在今天办理结婚证，特意从上海赶到周口。不到8点，他们就来到了婚姻登记处。“我们在大学时开始恋爱，因忙于工作，一直没有领证。今天是情人节和元宵节相遇的日子，我们一定要在这个日子把结婚证领到手。”刚刚领到结婚证的小陈还没有来得及看一眼结婚证就高兴地对记者说。



## 现场玫瑰花祝福新人

9时20分许，前来排队办理结婚证的新人越来越多，新人们在工作人员的安排下排起了长队。情人节当然少不了玫瑰花，一家婚庆

公司为了表达对领取结婚证新人的祝福，免费向每一对新人赠送玫瑰花，这给现场增添了不少温馨和浪漫。

今年22岁的小王和男友领取结婚证后，每人手里拿到了一支玫瑰花，并让记者拍下了他们最值得纪念的一刻（如图）。“我

们把领取结婚证的日子放在今天，就是觉得这个日子特别有纪念意义。”小王分外甜蜜地说。

据川汇区民政局工作人员范伟介绍，平时每天办理结婚证的新人都在40对左右，但今天上午还不到两个小时的时间内，他们就已经为50多对新人办理了结婚证。

## 理性选择婚姻登记日

如今，越来越多的年轻人选择在一些特别有意义的日子里办理结婚证。据范伟介绍，2013年1月4日因为日子特殊，前来办理结婚证的新人非常多，当时他们忙得不可开交。

“我们知道今天前来办证的人也一定特别多，为了能够让每对新人顺利领到结婚证，我们提前几天就把电脑、打印机等设备做了全面检修，还多准备了500本结婚证。”范伟说，“同时，我们还要求办理结婚证的工作人员全部上岗，不办理完新人的结婚证，坚决不下班。”

截至当日18时，全市（不含鹿邑）共有1588对新人办理了结婚证，其中市区有189对新人领取“红本本”，办证量较平时翻了几倍。针对在一些特殊日子“扎堆”登记结婚的现象，范伟提醒，婚姻是人生的一件大事，年轻人要理性对待，不可盲目跟风。

## 全国“龙腾狮跃闹元宵”大联动淮阳启幕

## 8年以来首次在河南举行



图为活动现场

□晚报记者 杜欣 文/图

本报讯 2月14日是中国传统的元宵佳节。当天上午，淮阳县太昊陵前的羲皇文化广场锣鼓喧天，一片欢呼声中，20支舞龙舞狮队、600多位演员拉开了2014年全国“龙腾狮跃闹元宵”大联动的序幕。中央和省级20家媒体记者同现场数万名群众共同观看了精彩的表演。据了解，这是该活动开展8年以来，首次在河南举行启动仪式。

国家体育总局社体中心业务二部副主任、中国龙狮运动协会秘书长于浩告诉记者，元宵节是中华民族的传统佳节，在这一天全国各地一起开展龙腾狮跃闹元宵大联动活动，让舞龙舞狮民族传统体育项目跟传统佳节结合起来，为正月十五元宵节营造了一片热闹、欢乐、祥和的气氛，也为丰富全民健身活动内容提供了新的元素。通过组织开展丰富多彩、贴近生活的全民健身展示、民俗体育交流活动，提高全社会对全民健身重要意义的认识，推动各地民俗体育项目的发展，增强全民健身意识，养成健身锻炼的习惯，形成崇尚健身、参与健身、追求健康文明生活方式的良好氛围。

据了解，全国“龙腾狮跃闹元宵”大联动活动已连续开展8年。此次启动仪式由国家体育总局社会体育指导中心、中国龙狮运动协会、河南省体育局及周口市人民政府联合举办。“这边群众基础特别好，舞龙舞狮在淮阳县也是一个传统项目，这个项目往常在广东广西开展得比较好，8年来第一次把活动放在河南，也是希望借助这次启动仪式将舞龙舞狮项目在北方更好地推广。”于浩说。

## 困难职工突患脑瘤 同事急捐“救命钱”

□晚报记者 张洪涛

本报讯 近日，天气寒冷，可市民崔建锋一家却感受到了一丝温暖：他因脑动脉瘤破裂，在医院治疗期间，他的同事纷纷捐款，短短一天就为他捐了53930元“救命钱”。

崔建锋在周口市人力资源和社会保障局工作，农历正月初五，崔建锋在家中突然昏迷，送到医院后被确诊为脑动脉瘤破裂，目前在郑州大学第一附属医院进行治疗，经过介入和开颅两次手术后，崔建锋还未脱离生命

危险，仍然在重症监护室进一步观察。

巨额的医药费让崔建锋本来就困难的家庭雪上加霜，得知这一情况后，崔建锋的同事为他的病情忙碌了起来。市人社局工会、妇联等组织联合发出捐款倡议，并成立了爱心捐款办公室，号召大家伸出双手帮助崔建锋渡过难关。

100元、300元、500元……2月13日，大家纷纷向这个不幸的同事伸出援手，短短一天，就募集到爱心善款53930元。

后续报道 《西安人受困高速 周口司机热情帮助》

## 受困西安人昨日平安到家

□晚报记者 朱东一

本报讯 2月7日本报刊发的名为《西安人受困高速 周口司机热情帮助》的报道，引起周口市民的广泛关注，受困的西安人王增强所住的宾馆向他提供了优惠的居住价格。他的车因发生事

故严重受损，在周口一修理厂修好后，15日中午王先生驾车回到西安，并给记者发来短信，表示对《周口晚报》和周口市民的感谢。

“非常感谢你们，是《周口晚报》帮助了我，还有这么多周口的热心人，谢谢你们。”王先生说。